



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය
අති විශේෂ

The Gazette of the Democratic Socialist Republic of Sri Lanka EXTRAORDINARY

අංක 1903/60 - 2015 පෙබරවාරි මස 27 වැනි සිකුරාදා - 2015.02.27

No. 1903/60 - FRIDAY, FEBRUARY 27, 2015

(Published by Authority)

PART I : SECTION (I) — GENERAL

Appointments & c., by the President

CORRECTION NOTICE

PROMOTION APPROVED BY HIS EXCELLENCY THE PRESIDENT

REFERENCE Notice No. 262/3 under above heading published in the Democratic Socialist Republic of Sri Lanka *Gazette Extraordinary* No. 1903/5 of 24.02.2015 “It is hereby notified that Lieutenant General Ratnayake Mudiyanseelage Dayaratna Ratnayake WWV, RWP, RSP, USP, ndu, psc has been promoted to the rank of General of the Sri Lanka Army with effect from February 22, 2015” should be corrected to read as “It is hereby notified that Lieutenant General Ratnayake Mudiyanseelage Dayaratna Ratnayake WWV, RWP, RSP, USP, ndu psc has been promoted to the rank of General of the Sri Lanka Army with effect from February 21, 2015.”

P. B. ABEYKOON,
Secretary to the President.

Presidential Secretariat,
Colombo 01,
27th February 2015.

03 - 449

